
.1بالمنار المدرسة الإعدادية   

.أحمد بن بلقاسم: السيد  
 .ةة التّكنولوجيّ ربيّ ـدد في مادّة التّ  3عــ إختبار كتابي 

 :العدد

 ـــــــــــــ

02 
 .:..رقم .....أ  9 :....................اللقّب :..................الإسم دق 32: التّوقيت 2014/    04/  26 :التّاريخ

 -11-بواسطة الذّراع  -2- على المنضدةيستعملها الحرفيون لتثبيت قطعة صغيرة  لملزمة يدويةرسم شامل  :المعطيات

 . العلويّ و فة بالمساقط الرأسيمعرّ 

والذي يؤدي بدوره إلى تنقل  -4-بواسطة اليد يؤدي إلى دوران برغي التحريك  -1-دوران المقبض  :طريقة الاستعمال

  –حسب اتجاه دوران المقبض  -والذي يدفع الذّراع الى الضّغط على القطعة المثبّتة أو تحريرها  -5- المصدم
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 ةطقن 14                                                                 - ةقدقي 20 - :وّلالتمرين الأ

 .عدد درجات الحرية وعدد درجات الربط -: أتمم الجداول واستنتج

 .لكل من روابط الملزمة المعرّفة أعلاه نوع الربط ورمزه -

 . المذكورةبط واالركلّ من المستعملة في ( رقمها) ذكر وسيلة الربط   -

عدد  :جدول الحركات :الربط
درجات 
 :الحرية

عدد 
درجات 

 :الربط

وسيلة  :نوع الربط
 :الربط

 :الرمز 
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 طقان 6                                                                   -ق دقائ 10- :ثّانيالتمرين ال
 .بطريقة الجدول ثم بطريقة محاور الفضاء 5 صدمبالنسبة للم 4عين درجات الحرية والربط لبرغي التحريك 

 .الجدولثم أجب عن السؤالين في 
درجات الحرية والربط في  :جدول درجات الحرية والربط :الربط

 :الفضاء
هل يمكن اعتبار هذا 

 الربط ارتكازيا؟
هل يمكن اعتبار هذا 

 الربط انزلاقيا؟
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 :.......علل جوابك
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